
Débit Crédit Débit Crédit
1 Apport Aldi Capital Aldi Souscription Aldi 900000 900000
2 Apport Bruti Capital Bruti Souscription Bruti 300000 300000
3 Apport Aldi Apport Bruti Confusion juridique 257500 257500
4 - Apport Aldi Libération Aldi - 1157500

Banque - 75600 -
Débiteurs - 43700 -

- Ducroire
Il faut créer un ducroire pour 
reprendre les débiteurs à une 

autre valeur que leur vrai valeur
- 2300

Traites et 
remises - 42700 -

Stock M - 50000 x 85% 42500 -
Mobilier - 56000 -

Matériel -

12 mois = 20'000.-, 34 mois = 
56666.65 = total des 
amortissements faits.        

110'000-56'666.65 = 53'333.35 
(100%), X = 96%

51200 -

Immeuble - 1200000 -
PAR - Loyers janvier à mars à recevoir 5400 -
CCA - RC de avril à octobre 2100 -

Brevet - 2000 -
Goodwill - Clientèle 16000 -

- Créanciers - 25600
- Hypothèque - 400000

- CAP 400000 x 5.25 x 5 / 100 x 12            
intérêt hypothécaire couru. - 8750

Privé Aldi - Différence pour équilibire 56950 -
5 - Apport Bruti Libération Bruti - 42500

Titres - 10100 -
PAR - 10000 x 4.75 x 270 / 36000 356.25 -

Banque - 32043.75 -

ALDI - CORRECTION
Montantsno Comptes Libellé


